
令和元年度学校評価アンケート結果（生徒・保護者・教職員）について 

 

１ 実施期間 

  令和２年１月１５日（水）～２９日（水） 

 

２ 回収率 

 (1)生 徒  ９７％（昨年 ９８％） 

 (2)保護者  ７１％（昨年 ８１％） 

 (3)教職員  ９０％（昨年 ８６％） 

 

３ アンケート結果 

(1)数値結果については、昨年度と比べて高い数値を表したのが、１２項目もあり、

全体的に生徒の満足度は高いものとなった（生徒）。 

(2)数値結果については、昨年度と比べて高い数値を表したのが、８項目あり、保護

者の満足度はやや高いものとなった（保護者）。 

(3)数値結果については、昨年度と比べて、高い数値を表したのが５項目のみであ

った（職員）。 

 

＜アンケート結果の考察＞ 

(1)生徒、及び保護者のアンケート結果から、昨年度の数値からダウンした項目もみ

られたが、全体から比較しても数値的には高いものであり満足度は高いものと考

えられる（例：№１「先生方の考え方や話はよくわかる」、「№５「工業高校の特長

を生かした教育が行われている」）。 

(2)教職員のアンケート結果から、昨年度から比べると厳しい自己評価となっている。

その中でも、№１「生徒や保護者に対して、分かりやすく話そうとしている」、№

２「分かりやすい授業を行っている」及び№１６「いじめの早期発見・未然防止に

取り組んでいる」などが高い数値を表している。 

(3)本校の課題としては、昨年同様、№８「家庭学習を行っている」の項目が３者とも

低い数値であった。今後、職員及び生徒は、本校で学ぶ意義を再確認し合いなが

ら、授業を進めていく必要があると考えられる。 

(4)アンケート記述欄からは、多様な意見をいただいたので、真摯に受け止めつつ、よ

り安心で安全な学校をつくっていくため改善を図っていくことが必要である。 

 

学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。 



                                                                                                                                                       

令和元年度学校評価アンケート集計結果 （生徒）   総数７７１名（回収率９７％） 

 
Ａ（４）・・・よく当てはまる・十分である       

    Ｂ（３）・・・だいたい当てはまる・ほぼ満足できる   
      Ｃ（２）・・・あまり当てはまらない・やや不十分である 

 Ｄ（１）・・・当てはまらない・不十分である      
                                                                                                                                                                         

番 

号 

アンケート項目 年度別 Ａ（％） Ｂ（％） Ｃ（％） Ｄ（％） A+B   

  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  

  

     
     

 

 

 １ 校長先生をはじめ、先生方の考えや話はよくわかる。  今年度       ３１       ６２        ７        ０     ９３↑ 

 昨年度    ２８       ６１       ９        ２ ８９ 

 ２ わかりやすい授業が行われている。  今年度       ２７       ６５       ８        ０     ９２↑ 
 昨年度       ２１       ６８       ９        ２ ８９ 

 ３ 専門的な知識・技能の基本が身につくような授業をしている。   今年度       ４７       ５０        ３        ０     ９７↑ 
 昨年度       ４５       ５０        ４        １ ９５ 

 ４ 遅刻・欠席・服装など生活面での指導は適切である。   今年度       ５２       ４２        ５        １     ９４↑ 
 昨年度       ４６       ４４        ６        ４ ９０ 

 ５ 工業高校の特徴を活かした教育活動が行われている。   今年度       ５７       ４０        ３        ０     ９７↑ 

 昨年度       ５１       ４４        ４        １ ９５ 

 ６ 体育大会は生徒が積極的に取り組み、楽しめる内容である。  今年度       ５３       ４０        ６        １     ９３↑ 

 昨年度       ５２       ４０        ５        ３ ９２ 

 ７ 悩みや相談を親身になって聞いてくれる先生がいる。   今年度       ３９       ４９      １１        １     ８８↑ 
 昨年度       ３５       ５１      １０        ４ ８６ 

 ８ 家庭学習を毎日行うよう努力している。  今年度       １４       ３２      ３６      １８     ４６ 
 昨年度       １４       ３８      ３０      １８ ５２ 

 ９ 部活動に積極的に参加している。  今年度       ５４       ３２        ８        ６     ８６ 
 昨年度       ５３       ３３        ７        ７ ８６ 

 10 校舎、校庭、教室などの教育環境整備ができている。    今年度       ３５       ５０      １２        ３     ８５ 
 昨年度       ３７       ４８      １１        ４ ８５ 

 11 本校では地域に密着した教育活動を行っている。   今年度       ２８       ５１      １９        ２     ７９↑ 
 昨年度       ２６       ５０      １８        ６ ７６ 

 12 学校職員の対応は、満足できる。  今年度       ２９       ５７      １２        ２     ８６↑ 
 昨年度       ２７       ５３      １４        ６ ８０ 

 13 保護者がかかわるＰＴＡ活動について良く知っている。  今年度       １３       ２８      ３６      ２３     ４１ 
 昨年度       １５       ３０      ３１      ２４ ４５ 

 14 この学校に入学できて良かったと思っている。    今年度       ４０       ４６ １１        ３     ８６ 
 昨年度       ３７       ４９        ９        ５ ８６ 

 15 生徒一人ひとりを大切にした進路指導が行われ、成果を上げてい
る。  

 今年度       ３５       ５５        ９        １     ９０↑ 

 昨年度       ３５       ５３        ９        ３ ８８ 

 16 本校ではいじめの早期発見・未然防止に積極的に取り組んでいる。  今年度       ３４       ５１      １２        ３     ８５↑ 

 昨年度       ３２       ５１      １２        ５ ８３ 

 17 安全について指導が徹底し、学校災害・事故防止に努めている。  今年度       ４６       ４８        ５        １     ９４↑ 

 昨年度       ４３       ５０        ５        ２ ９３ 

                                                                                                                                                                             
 
 
 
                                   



                                                                                                                                                       

令和元年度学校評価アンケート集計結果 （保護者）  総数５６５名（回収率 ７１％） 

 

Ａ（４）・・・よく当てはまる・十分である       

    Ｂ（３）・・・だいたい当てはまる・ほぼ満足できる   

      Ｃ（２）・・・あまり当てはまらない・やや不十分である 

 Ｄ（１）・・・当てはまらない・不十分である      

                                                                                                          

番

号 

アンケート項目 

 

年度別 

 

A（％） 

 

B（％） 

 

C （％） 

 

D（％） 

 

A+B 

 

 

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 １ 

 

 校長先生をはじめ、先生方の考え方や話はよくわかる。 

 

 今年度 ２０ ７４ ６ ０  ９４↑ 

 昨年度 ２７ ６５ ７ １ ９２ 

 ２ 

 

 わかりやすい授業が行われている。 

 

 今年度 １７ ７５ ７ １ ９２ 

 昨年度 ２２ ７１ ６ １ ９３ 

 ３ 

 

専門的な知識・技能の基本を修得するため適切な授業をしている。 

 

 今年度 ３７ ６０ ３ ０ ９７ 

 昨年度 ４３ ５４ ２ １ ９７ 

 ４ 

 

遅刻・欠席・服装など生活面での指導は適切である。  今年度 ４０ ５６ ３ １ ９６ 

 昨年度 ４６ ５０ ３ １ ９６ 

 ５ 

 

 工業高校の特徴を生かした教育活動が行われている。 

 

 今年度 ４７ ５２ １ ０  ９９↑ 

 昨年度 ５３ ４４ ２ １ ９７ 

 ６ 

 

 体育大会は生徒が積極的に取り組み、楽しめる内容である。 

 

 今年度 ３５ ５７ ７ １  ９２↑ 

 昨年度 ４１ ４９ ８ ２ ９０ 

 ７ 

 

 教職員は生徒に適切に声をかけ親身になって応じている。 

 

 今年度 ２７ ６２ １１ ０  ８９↑ 

 昨年度 ３３ ５５ １０ ２ ８８ 

 ８ 

 

 子どもは家庭学習をきちんと行っている。 

 

 今年度 １３ ４４ ３５ ８ ５７ 

 昨年度 １８ ５２ ２７ ３ ７０ 

 ９ 

 

 本校では部活動は適切に行われている。  今年度 ３１ ５５ １２ ２ ８６ 

 昨年度 ３７ ５０ １２ １ ８７ 

 10 

 

 本校では校舎、校庭、教室などの教育環境整備ができている。 

 

 今年度 ２２ ６３ １３ ２ ８５ 

 昨年度 ３０ ５７ １１ ２ ８７ 

 11 

 

 本校は地域に密着した教育活動を行っている。 

 

 今年度 １６ ６８ １６ ０ ８４ 

 昨年度 ２５ ６０ １４ １ ８５ 

 12 

 

学校職員の対応は、満足できる。 

 

 今年度 ２６ ６５ ８ １  ９１↑ 

 昨年度 ３３ ５７ ９ １ ９０ 

 13 

 

 ＰＴＡ活動は適切に運営されている。 

 

 今年度 ２８ ６８ ４ ０  ９６↑ 

 昨年度 ３４ ６０ ５ １ ９４ 

 14 

 

 この学校に入学させて良かったと思っている。  今年度 ４９ ４８ ３ ０ ９７ 

 昨年度 ５７ ４０ ２ １ ９７ 

 15 

 

 生徒一人ひとりを大切にした進路指導が行われ、成果を上げている。  今年度 ３１ ６１ ７ １  ９２↑ 

 昨年度 ３６ ５５ ８ １ ９１ 

 16 

 

 本校ではいじめの早期発見・未然防止に積極的に取り組んでいる。  

 

 今年度 １９ ７１ １０ ０  ９０↑ 

 昨年度 ２７ ５９ １１ ３ ８６ 

17 

 

 安全管理について指導が徹底し、学校災害・事故防止に努めている。 

 

 今年度 ２４ ６８ ７ １ ９２ 

 昨年度 ３２ ６２ ５ １ ９４ 

 



                                                                                                                                                       

令和元年度学校評価アンケート集計結果 （教職員）  総数７４名（回収率 ９０％） 

 

Ａ（４）・・・よく当てはまる・十分である       

    Ｂ（３）・・・だいたい当てはまる・ほぼ満足できる   

      Ｃ（２）・・・あまり当てはまらない・やや不十分である 

 Ｄ（１）・・・当てはまらない・不十分である      

                                                                                                          

番

号 

アンケート項目 

 

年度別 

 

A（％） 

 

B（％） 

 

C （％） 

 

D（％） 

 

A+B 

 

 

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 １ 

 

 私は生徒や保護者に対して、分かり易く話そうと努力している。 

 

 今年度 ４７ ５３ ０ ０ １００↑ 

 昨年度 ５４ ４５ １ ０ ９９ 

 ２ 

 

 私は教材や教え方を工夫し、分かり易い授業を行っている。 

 

 今年度 ２５ ７０ ５ ０   ９５↑ 

 昨年度 ２７ ６３ ９ １ ９０ 

 ３  専門的な知識技能の基本を修得するため適切な授業を行っている。  今年度 ２８ ６８ ４ ０ ９６ 

 昨年度 ２６ ７１ ３ ０ ９７ 

 ４ 

 

 私は遅刻・欠席・服装など生活面での指導を適切に行っている。 

（資格取得・ロボット大会・ものづくり大会・電気自動車） 

 今年度 ３９ ５６ ５ ０ ９５ 

 昨年度 ４２ ５４ ４ ０ ９６ 

 ５ 

 

 工業高校の特徴を生かした教育活動を行っている。 

 

 今年度 ３８ ４９ １３ ０ ８７ 

 昨年度 ５３ ４２ ５ ０ ９５ 

 ６ 

 

 文化祭や体育大会は生徒が積極的に取り組み、楽しめる内容である。 

 

 今年度 ２３ ６４ １３ ０ ８７ 

 昨年度 ３１ ５７ １２ ０ ８８ 

 ７ 

 

 私は生徒の悩みや相談に親身になって応じようと努力している。 

 

 今年度 ４０ ５３ ７ ０ ９３ 

 昨年度 ４７ ４９ ４ ０ ９６ 

 ８ 

 

 生徒は家庭学習をきちんと行っている。 

 

 今年度 ４ ２８ ５６ １２  ３２↑ 

 昨年度 ０ １８ ５８ ２４ １８ 

 ９ 

 

 私は部活動においてスポーツ医・科学の見地から休養日を交える等、効果的な 

練習方法を取り入れた部活動に努めている。 

 今年度 ２９ ５５ １４ ２  ８４↑ 

 昨年度 ２９ ５０ ２０ １ ７９ 

 10 

 

 本校では校舎、校庭、教室などの教育環境整備が取り組んでいる。 

 

 今年度 １６ ５６ ２８ ０ ７２ 

 昨年度 ２０ ５６ ２４ ０ ７６ 

 11 

 

 本校は地域に密着した教育活動を行っている。 

（通学路清掃・出前授業・エスペロの会など） 

 今年度 ２５ ６２ １３ ０ ８７ 

 昨年度 ２２ ６８ １０ ０ ９０ 

 12 

 

 私は電話や来客の際、明るく親切な対応を心掛けている。 

 

 今年度 ４４ ５３ ３ ０ ９７ 

 昨年度 ５４ ４５ １ ０ ９９ 

 13 

 

 本校のＰＴＡ活動は活発に運営されている。 

 

 今年度 ３１ ６８ １ ０ ９９ 

 昨年度 ３８ ６２ ０ ０ １００ 

 14 

 

 私は、適正な勤務時間管理の中で、業務の効率化を図り教育活動の向上に努め

ている。 

 今年度 ２３ ６５ １２ ０ ８８ 

 昨年度 ２６ ６３ １１ ０ ８９ 

 15 

 

 本校では生徒一人ひとりの進路希望に応じた指導を行い、効果を上げてい

る。 

 今年度 ２７ ６７ ６ ０ ９４ 

 昨年度 ３１ ６６ ３ ０ ９７ 

 16 

 

 私はいじめの早期発見・未然防止に積極的に取り組んでいる。  

 

 今年度 ３６ ５９ ５ ０  ９５↑ 

 昨年度 ３７ ５６ ７ ０ ９３ 

17 

 

 日常の安全管理を徹底し、学校災害・事故防止に努めている。 

 

 今年度 ４５ ５５ ０ ０ １００ 

 昨年度 ４９ ５１ ０ ０ １００ 

 


